
Уголовное дело в отношении начальника ОВД по Осинскому району передано в суд

Боханский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области завершил расследование по уголовному делу в отношении начальника ОВД Осинского района Владимира Борисова. Ему предъявлено окончательное обвинение по п.148;а148; ч. 3 статьи 286 УК РФ (Превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что вечером 23 декабря 2008 года Борисов приехал в придорожное кафе и встретил там своего подчиненного – дежурного ИВС ОВД по Осинскому району, капитана милиции Александра Непокрытых, который сидел со своими знакомыми за столиком. Начальник ОВД потребовал от подчиненного покинуть помещение кафе. Капитан милиции ответил отказом, пояснив, что у него выходной, и он находится не на работе.

В этот момент у Борисова возникли личные неприязненные отношения к Непокрытым. Он вызвал экипаж милиции и потребовал, чтобы офицер сел в машину и проехал для освидетельствования. В ответ он также получил отказ. Далее события развивались у кафе. Борисов, явно превышая свои должностные полномочия, дискредитируя себя как сотрудника милиции в глазах граждан, нарушая права и законные интересы Непокрытых А.В. применил насилие к последнему. Он силой нанес удар своей левой ногой по ногам Непокрытых А.В., в результате чего последний упал и ударился головой о землю, затем начальник ОВД нанес своему подчиненному еще несколько ударов.

В результате умышленных действий Борисова В.А. потерпевшему Непокрытым А.В. были причинены телесные повреждения.

Уголовное дело в отношении начальника ОВД по Осинскому району передано в суд для рассмотрения по существу.

21 Августа 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764632>

